

▶ 温暖2019 我是辽宁人⑪

新闻到底:《被压车下辽阳女孩寻找救人绿衣英雄》④

新闻闪回:一次普通的交通事故,却引发了一次感动辽阳全城的救援……女孩被撞后,双腿被压车轮下,在众人的帮助下,遇险者晓玉的伤情渐渐好转,她通过本报感谢那些曾经对她伸出援手的人,她还有一个心愿:想找到那个钻进车底救她的绿衣男子,想当面对他说一声“谢谢”!13日,经过本报报道“绿衣侠”被找到并去医院看望了受伤女孩。

“绿衣侠”等英雄获万元正能量奖

救援者得知获奖消息后决定将奖金全部捐给受伤女孩

14日,本报联合阿里巴巴天天正能量奖励以“绿衣侠”周恩源等人为代表的最美辽阳人一万元正能量奖金。得知此消息,“绿衣侠”周恩源等人纷纷表示要将奖金捐给受伤女孩晓玉。

连日的报道在全国引起轰动,数家主流媒体纷纷转载,本报报道点击量超百万,评论数万条。

同时辽阳市委将为“绿衣侠”周恩源等人召开表彰会,授予“学雷锋标兵”和“文明市民”称号,并号召全市人民向他们学习。

救人志愿者获阿里巴巴天天正能量万元奖励

2月14日,记者获悉,本报联合阿里巴巴天天正能量奖励以“绿衣侠”周恩源、卖肉师傅胡晓海、急救医生陈绍春、交警袁理、指挥长王志宇为代表的最美辽阳人一万元正能量奖金,为他们的不冷漠、不旁观、助人为善点赞!

阿里巴巴天天正能量在颁奖词中写道:一群人感动一座城,这些正能量群像的背后,是一颗颗滚烫的热心。好人合力,众志成城,挽救了女孩的生命,也让她感受到陌生人之间亦有真情。他是“绿衣侠”,背后的故事让人动容。弟弟因救人身亡,如今,他把正能量继续传递,续写英勇善举。他们是卖肉师傅、急救医生、交警……每个人的职业不同,但那一刻,都不约而同地伸出援手。正能量风是最好的传家宝,正能量善举是一个城市最暖的风向标。

“天天正能量”是阿里巴巴集团联

合辽沈晚报在内的100多家主流媒体共同打造的大型公益开放平台,以“传播正能量、弘扬真善美”为宗旨,面向全社会寻找、奖励凡人善举。目前,天天正能量已奖励5000多名正能量人物,投入公益金4800多万元。此前,《辽沈晚报》报道的搭手接住坠楼大娘的保安苏明强与白立金、跪地抢救晕倒男子的郭新艳、213路公交车“英雄司机”唐云生等也曾获得该奖项。

阿里巴巴天天正能量工作人员表示,从2018年4月开始,辽沈晚报联合阿里巴巴天天正能量发起“正能量报料官计划”,寻找、奖励我们身边的正能量线索,线索一经采用,报料人可获得100元到300元不等的现金奖励。如果你有正能量的新闻线索,可向生活报官微报料。线索一经采用,如果正能量线索突出、感人,故事主人公还有可能获得本报联合天天正能量颁发的奖励。

救援者得知消息后要将奖金捐给受伤女孩

14日下午,“绿衣侠”周恩源、卖肉师傅胡晓海、辽阳市公安局交警支队指挥中心指挥长王志宇等人得知获得阿里巴巴天天正能量的万元正能量奖金的消息后,所有人都表示,这钱我们不能要,捐给受伤的女孩让她治疗伤病。

“绿衣侠”周恩源表示,这钱我不

能要,这些事都是我应该做的。受伤女孩晓玉还在病床上,我的这部分公益金就给孩子治病吧。

同样,卖肉师傅胡晓海、辽阳市公安局交警支队指挥中心指挥长王志宇等人得知他们获得正能量奖金后纷纷表示,钱捐给需要帮助的人,捐给正在接受治疗的晓玉。



“绿衣侠”周恩源和其他好心人得知获得阿里巴巴天天正能量的万元奖金后,都表示要捐给受伤的女孩让她治疗伤病。
辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

受伤女孩:这钱我们也将捐给更需要帮助的人们

受伤女孩晓玉在得知救命恩人获得万元公益金纷纷捐给她的時候,晓玉声音哽咽。她的姑姑告诉记者:“这些公益金我们不能要,已

经很感谢这些好心人了,他们救了孩子的命,还要把奖金给我们,我们肯定不能要。”

在晓玉家人多次婉拒,“绿衣

侠”等好心人们执意要求下,晓玉的姑姑表示,公益金用作晓玉康复治疗,剩余部分捐给其他需要帮助的人。

本报报道点击量突破百万 全国多家媒体纷纷转载

本报的连日来的报道,新华网、澎湃新闻、中国经济网、东北新闻网、百度新闻等国内主流门户网站纷纷

转载。众多网友纷纷为好心人点赞,纷纷对救人者的正能量救援行为发表评论,在短短的几天时间本报报道

点击阅读量超过百万,评论量数万条。

辽阳将对“绿衣侠”等好心人进行表彰

昨日记者从辽阳市委宣传部获悉,辽阳将在3月5日第56个全国“学雷锋日”之时,在辽阳市交通警察支队召开学雷锋座谈会暨总结表彰会,对参与救援的“绿衣侠”周恩源,卖肉师傅胡晓海、急救医

生陈绍春、交警袁理等市民进行表彰。授予“学雷锋标兵”和“文明市民”称号并号召全市人民向他们学习。

市委宣传部还专门研究,在辽阳日报、辽阳广播电视台、辽阳新

闻网等市直媒体开设专栏《太子河畔——讲文明故事》,把此次救援感人事迹作为首期节目进行报道。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏 王罡

志愿者2月14日义卖鲜花9年筹6万余元资助贫困生25人

葫芦岛绥中爱心志愿者协会在2月14日前后连续坚持9年义卖鲜花,义卖1万多束鲜花所得善款全部捐给贫困学生,赢得良好口碑。

2月14日上午,绥中县中旺百货商场刚一开门,就迎来了绥中爱心志愿者协会众多志愿者忙碌的身影,他们把鲜花摆放到商场显眼位置,穿上带有“爱心志愿者”字样的红马甲义卖鲜花。

“义卖鲜花!我们卖鲜花的钱全部捐给贫困学生!”义工们开始推销爱心鲜花。而得知志愿者的良苦用心,很多顾客在买鲜花后,都会对志愿者竖起大拇指称赞。

绥中爱心志愿者协会秘书长寇立伟说,该协会从2011年开始,每逢这时都组织开展义卖鲜花活动,所得款项捐助给贫困学生。之前8年,获利数万余元全用在贫困学生身上,今年也不例外。经过前期筹备,志愿者再次决定在绥中中旺百货义卖。义卖的玫瑰



志愿者义卖鲜花。

花是志愿者清晨从花店批发来的,商场开门后一切准备就绪,100余名志愿者找好位置在商场义卖鲜花。

当天,有很多年轻志愿者放弃了与情侣过节,参加义卖鲜花的公益活动。尽管站了好几个小时,大家丝毫也不觉得累。“希望志愿者的爱心可以改变贫困学生的命运,我们非常愿意当名志愿者来帮助弟弟妹妹们。”

有的人因为脱不开身,就安排亲朋好友来卖。不单单是绥中百姓支持志愿者义卖活动,更有来自兴城、葫芦岛、沈阳的网友纷纷发来红包却不要鲜花,或者是直接把鲜花送给志愿者表达一份敬意和祝福。

寇立伟说,今年是第9年义卖玫瑰花活动,9年来共有600多人次参加该项志愿服务活动,累计志愿服务时

长4500小时,爱心义卖款项6万余元,先后资助了25名贫困学生。

20岁的双胞胎姐妹赵春梦和赵春情是这次义卖鲜花的受益者。她俩因从小患病,加之家庭困难,父母先后离家至今杳无消息,和从事环卫工作的爷爷奶奶相依为命。2011年,志愿者获知其遭遇后,就将当年义卖鲜花的款项资助姐妹上学。如今,都在读大学的姐妹受志愿者感染也加入到义卖鲜花的行列。“我们现在上学可能暂时无以为报,但参加这样的爱心活动,既对我们是个锻炼,也让我们感受到志愿者的伟大,愿将这份爱心传递下去。”

截至记者发稿时,该项爱心活动还在继续中。“我们将一直持续到晚7时,能多卖一些就能多帮助几名贫困学生,助人悦己的心却永远是温暖的。”寇立伟说。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清文并摄

于洪区拆除“大棚房”问题点位415个

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者朱柏玲报道

2月14日,记者从沈阳市于洪区相关部门了解到,目前,该区已经完成415个改变农业用途问题点位的拆除整治任务,完成率达到60%以上,整治完成数量位居全市第一。

为此,从正月初三开始,于洪区造化、沙岭、于洪、马三家、平罗等重点街道便全面启动了拆除整治工作。而接下来,于洪区将采取区委常委包街道及重点村,组织人员明察暗访、对照标准逐棚验收、公检法等部门全力配合等举措,推进拆除整治工作,确保在要求时限内全面完成整治任务。